採用情報 🗗

プレスルーム

会社情報

お問い合わせ

ホーム > CSR情報 > 社会的責任を果たすCSR活動 > 株主・投資家とともに



株主・投資家とともに

日本化薬は、すべてのステークホルダーから信頼され、社会に必要とされる存在であり続けることを目指しています。これを実現するためにディスク ロージャーポリシーを定め、株主・投資家等ステークホルダーの皆さまに、タイムリーかつ公平・公正な情報開示を行っています。

> ディスクロージャーポリシー 🗐

株主の皆さまとのコミュニケーション

日本化薬グループは、株主の皆さまとコミュニケーションを取る場の一つとして、毎年6月に定時株主総会を開 催しています。

より分かりやすくより迅速に株主の皆さまへ事業報告や決議事項をお伝えするため、招集通知のビジュアル化や 当社ウェブサイト上での英文招集通知提供、招集通知の発送や電子開示の早期化を行っています。

また、書面での議決権行使のほか、インターネットを利用した議決権の電子行使システムを導入し、株主の皆さ まが議決権を行使しやすい環境整備を行っています。

株主の皆さまに事業内容やトピックスをお知らせするため、株主通信を半期ごとにお送りしています。

> 株主総会収集通知通知等 🗐

> 株主通信 🗐





株主総会の様子

機関投資家・証券アナリストの皆さまとのコミュニケーション

■ 決算説明会・テレフォンカンファレンスの実施

日本化薬グループは、機関投資家や証券アナリストの皆さまを対象とした決算説明会およびテレフォンカンファ レンスを実施しています。第2四半期決算および年度決算後に開催する決算説明会では、日本化薬から社長をは じめ全役員が出席し、決算や業績見通し、中期事業計画の方針や進捗を説明しています。また、第1四半期およ び第3四半期にはテレフォンカンファレンスを開催し、業況の説明と質疑応答を行っています。

> IRカレンダー 🗐



決算説明会

■ 個別ミーティングの実施

日本化薬は、機関投資家や証券アナリストの皆さまと直接コミュニケーションを取る個別ミーティングを実施しています。

■ IR懇談会・工場見学会の実施

日本化薬は、当社の事業活動に対する理解を深めていただくため、機関投資家や証券アナリストの皆さまを対象としたIR懇談会・工場見学会や研究開 発説明会を毎年実施しています。

ウェブサイトの充実

日本化薬のウェブサイトは、事業・製品やIR情報、CSR情報、会社情報など公開しています。

株主や投資家の皆さまに向けて、IR情報のページではIRニュースをはじめ、事業内容や経営・財務方針、四半期ごとの決算説明資料、統合報告書、 株主通信などをタイムリーに掲載しています。

> IR情報 🗐

- 機能化学品事業
- ▶ 関連グループ会社
 - MEMS用レジスト 製品情報
 - クリーナー製品情報
 - 色素材料事業ウェブサイト
 - 車載用次世代染料系偏光板 GHC 製品 情報
 - 高コントラスト無彩色偏光板 MUSAISYOKU 製品情報

- 医薬事業
 - ▶ 関連グループ会社
 - ▶一般・患者の皆さま
- ▶ 医療関係者の皆さま

- セイフティシステムズ事業
- ▶ 関連グループ会社
 - PARASAFE製品情報
- アグロ事業
 - アグロ事業ウェブサイト







> サイトポリシー - > 個人情報の取り扱いについて - > サイトマップ

Copyright (C) Nippon Kayaku Co.,Ltd. All Rights Reserved.